



海口骑楼老街 假日海滩 白沙门公园

恢复开放

三亚天涯海角 大小洞天 蜈支洲岛 恢复营业

□记者 沈丽煊

本报讯 昨日,三亚天涯海角游览区、大小洞天景区、蜈支洲岛旅游区恢复营业。景区恢复开放的同时,也配套了一定的防控措施。

据了解,从昨日起,天涯海角游览区将严格执行“开园防控措施”,严格按标准做好公共场所和服务设施的防控、消毒与检查。对于免费提供给特殊游客使用的拐杖、轮椅、雨伞、语音导游设备等物品,将做到一天一消毒、一客一消毒。将控制对于景区内游览车乘坐人数,保证游客间距。

对于进入景区的工作人员和游客,均要求佩戴口罩,并将在景区大门各入园通道及员工通道分别设置体温检测点,对所有入园的人员测体温、询问健康状况,并提醒游客在游览过程中佩戴口罩,与其他游客保持一米以上距离,发现异常立即报告。

蜈支洲岛旅游区将实行实名预约、“健康一码通”及公众号健康打卡等方式,确认游客健康状况,同时在景区出入口及园内均设置体温测量点,通过游客健康信息登记与体温检测结合,确保入园游客健康状况无异常。

大小洞天景区在做好防控的同时,也要求进入景区的游客和工作人员需戴口罩、测量体温,对于团队入园,将采取分批次、分时段、间隔性入园,实行分散式游览,严控人员聚集。



□记者 钟起的

本报讯 昨日,琼海市发布有关通知,撤除由镇区设置的疫情检测点,恢复正常交通秩序,确保企业生产、人民群众生活有序。

通知要求,撤除疫情检测点。原由各镇(区)组织,在镇(区)范围内各行政村、居、自然村及县、乡、村道(路)口设置的各类疫情检测点全部撤除,准许符合疫情防控健康要求的本地居(村)民、外来人员、各类运输车辆及

□记者 曹宝心

本报讯 昨日,海口旅游文化投资控股集团有限公司发布通告称,按照党中央、国务院关于应对新型冠状病毒肺炎疫情影响、实行分区分级精准防控的决策部署,根据《海南省人民政府关于实行分区分级精准防控、统筹疫情防控与经济社会秩序恢复的指导意见》《海口市旅游和文化广电体育局关于做好旅游景区有序开放的通知》要求,假日海滩旅游区、白沙门公园、海口骑楼建筑历史文化街区、海口市国家帆船基地公共码头在昨日下午恢复开放。

景区将在切实做好疫情防控期间员工防护培训、防控物资储备、经营场所消杀、网上预约购票、游客接待限流、游客体温检测、突发事件处置等工作的同时,为游客提供满意的游览服务,为稳定和促进海口旅游发展助力。

海口市旅文局发布做好旅游景区有序开放通知

符合要求的景区 可恢复营业

本报讯 为贯彻落实省政府《关于实行分区分级精准防控、统筹疫情防控与经济社会秩序恢复的指导意见》的精神,促进旅游消费逐步复苏,海口市旅文局发布《海口市新冠肺炎疫情期间旅游景区有序开放工作指南》(以下简称“《指南》”),要求各旅游景区认真对照进行自查,符合要求的企业可以自行决定开业日期并对外发布公告,按规定有序接待游客。旅游景区接待人数规模、标准和防疫要求将视新冠肺炎疫情防控发展变化情况适时调整。

据了解,海口市、区旅文局将加强监督检查,对不严格执行新冠肺炎疫情防控要求或达不到有序开放工作指南要求的,将视情节轻重责令整改至关停。

根据《指南》要求,各旅游景区要实行实名制购票和游览,鼓励景区利用互联网、大数据等各种手段全面掌握游客基本信息,来自重点疫区的游客主动填写《游客健康状况登记表》,以便高效追踪管控。

室内活动场所从严控制开放(空间狭小、人员密集的娱乐场所和表演场所应暂时关闭)。

鼓励实行预约制等限流措施。瞬间流量不超过景区核定最大瞬时承载量的30%,日接待量不超过景区核定日承载量的50%,售票量超过限定浏览人数时,及时暂停售票通道。

封闭式景区入口实行入园必检,利用红外线测温仪或其他温度计对游客测量体温并登记造册,并要求游客佩戴口罩方可入园。开放式景区根据属地联防联控要求设立卡口,做好游客管控措施。

《指南》要求,各旅游景区为游客免费提供使用的拐杖、轮椅、雨伞、导游机等物品,做到一天一消毒、一客一消毒。景区内公用设施、电子触摸屏每天用75%酒精棉球擦拭消毒不少于4次。

关闭没有新风设施、自然通风条件和无法保证空气质量的娱乐场所。加强景区内动物的防疫工作,禁止游客与动物的直接接触。

餐厅实行分餐或配送模式,禁止聚餐。加大餐厅(茶室)内餐桌间距,保证人与人间距1.5米以上。根据游客需要,可以提供一次性餐具、茶具和洗刷用品。

记者 曹宝心

琼海撤除 由镇区设置的疫情检测点

后续管控要求不得降低

司乘人员自由出入。

各镇(区)要继续按照该市疫情防控工作各项要求,持续开展疫情防控工作,有针对性地强化检测点撤除的后续防控措施。要继续强化“三返”等各类外来新增人员的逐人排查、健康检测、居家或集中留观等措施,确保辖区内人员底数清楚、健康状况可控。要加强对各类运输车辆司乘人员的体温测量、居留管理,强化流动检测、重点管控,坚决落实防控要求。要加强依法管理、有力管理,既严

格管理,不出纰漏,坚决查处不服从管理的各种行为,又文明、规范管理,不能出现变相堵路、拦人等简单粗暴的方式方法。

各镇(区)要高度负责地落实通知要求,组织领导和村干部等,逐点检查检测点撤除情况,并对后续管理措施落实情况每天检查督察,确保撤除要求迅速落实,后续管控要求不得降低。该市疫情防控工作指挥部将立即组织开展专门检查督导,凡发现不落实或变相执行的情况,将坚决依纪处理。